
ПРОТОКОЛ № 9 

засідання Ради з питань внутрішньо переміщених осіб 

при Калуській міській раді 

 

 

02.06.2025 року        м. Калуш 
 

 

Голова -  Валерія Пруднікова 

Секретар 

ПРИСУТНІ 

(з правом голосу): 

- Валентина Соколовська 

 

- 16 осіб 

 

ПРИСУТНІ 

(запрошені без права 

голосу) 

 

Регіональний юрист у Івано-Франківській області БО 

“БФ “ССС” - Дмитро Савуляк , регіональна 

координаторка в Івано-Франківській області БО “БФ 

“ССС” Світлана Дем’янчук 

 

Відсутні: Павленко Геннадій, Крамчанінова Ірина, Линник Євгенія, Шалашна 

Ірина, Дримлюк Катнрина 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Затвердження порядку денного засідання. Доповідач – Валентина 

Соколовська. 

2. Про пророблену роботу за останній період. Доповідач – Мирослава Андросова. 

3. Про організацію проведення Інтеграційного заходу, присвяченого Дню 

біженців. Доповідачі – Валерія Пруднікова, Світлана Дем’янчук (регіональна 

координаторка БО «ССС» в Івано-Франківській області). 

4. Про затвердження рекомендацій і пропозицій за результатами адвокаційної 

діяльності щодо проведення інвентаризації об’єктів нерухомого майна 

(приміщень, земельних ділянок) комунальної власності, що можуть бути 

використані для проживання внутрішньо переміщених осіб та висвітлення 

даної інформації на сайті Калуської міської ради. Доповідачі – Дмитро 

Савуляк (юрист БО «ССС» в Івано-Франківській області), Світлана Дем’янчук 

(регіональна координаторка БО «ССС» в Івано-Франківській області).  

5. Інші питання. Різне. 
6. Підведення підсумків, заключне слово, призначення дати наступного 

засідання. 

 

 

 



1. Затвердження порядку денного засідання 

СЛУХАЛИ: Секретаря Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при 

Калуській міській раді Валентину Соколовську, яка запропонувала затвердити 

порядок денний. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» 16 

«Проти» 0 

«Утримались» 0 

Рішення прийнято. 

УХВАЛИЛИ: Затвердити порядок денний та провести захід до дня біженця 

спільно із БО “ССС” за підтримки УВКБ ООН  

2 Про пророблену роботу за останній період. 

СЛУХАЛИ: Заступницю голови  Ради з питань внутрішньо переміщених осіб 

при Калуській міській раді Мирославу Андросову, яка ознайомила 

доповолі про проведені заходи до Дня матері та сім’ї, які ініціювала Рада з питань 

ВПО. Також ознайомила з питаннями, які піднімаються кожного четверга на 

нараді в Калуській міській раді.: 

УХВАЛИЛИ: Взяти інформацію до уваги та популяризувати ФБ сторінку 

Ради ВПО.  

3. Про організацію проведення Інтеграційного заходу, присвяченого 

Дню біженців. 

СЛУХАЛИ: регіональну координаторку в Івано-Франківській області БО “БФ 

“ССС” Світлану Дем’янчук та Голову Ради з питань ВПО при Калуській міській 

раді Валерію Пруднікову. Світлана Дем’янчук, зазначила: Глобальна тема до 

Всесвітнього дня біженців — солідарність #Збіженцями.  У 2025 році солідарність 

означає вшанування внутрішньо переміщених людей та біженців, відкритість до 

їхніх історій, готовність чути й надавати їм допомогу. Це також означає 

відстоювання їхнього права на безпеку і сталі рішення. Біженці та ВПО — це 

агенти змін, люди з унікальними навичками, мріями та досвідом. За умови 

підтримки вони стають невід’ємною частиною громад, які їх приймають. 

Солідарність — це також наш принцип «залишатися й діяти». Робота УВКБ 

ООН залишається критично важливою для захисту та підтримки ВПО і біженців — 

від надання екстреної допомоги до пошуку сталих рішень для відбудови нового 

майбутнього. Ми завжди підтримуємо тих, хто змушений був залишити свій дім. У 

цей день ми також висловлюємо солідарність з колегами та гуманітарними 

партнерами по всьому світу, які продовжують працювати попри всі труднощі. 

Ключове: 

 Голоси біженців та ВПО 

 Інтеграція у громаду 

 Пошук рішень 

 Залишаємося й діємо 

Якщо виставка, це може бути проєкт про історії людей, проєкт, який 

висвітлює особисті переживання українців, переміщених через війну як в Україні, 

так і за її межами. Через особисті історії, портрети та аудіорефлексії люди 

розказують про важливі речі/ предмети, які символізують для них дім або дають 



надію повернутись додому — це може бути щось, що вони взяли з собою, або 

знайшли у новій громаді. Ці історії демонструють як труднощі, так і стійкість тих, 

хто був вимушений покинути дім. 

За результатом виставки організувати дискусію для обговорення проблемних 

питань з подальшими кроками їх вирішення. Голоси біженців та ВПО:Як громади 

підтримують інтеграцію ВПО?Які сталі рішення потрібні для їхньої адаптації? Як 

«залишатися й діяти» у складних умовах? 

Мета заходу: сприяти емпатії, зберігати гідність і показати людський вимір 

війни висвітлення прав та потреб біженців і створення можливостей для їх 

підтримки. 

Цільова аудиторія:представники ОМС,  ВПО, Ради ВПО, громадські та 

благодійні організації, медіа тощо. 

Місце проведення: в офлайн-форматі: бібліотеки, культурні центри, школи, 

університети, громадські простори тощо. 

Валерія Пруднікова запропонувала залучити до фотовиставки 20 родин ВПО  та 

висвітлити 5-6 історій життя. Місцем проведення заходу визначити запропонували 

приміщення Виставкової зали комунального закладу «Музейно-виставковий центр 

Калуської міської ради», що знаходиться за адресою: м. Калуш, вул. Дзвонарська, 

5. Захід заплановано на 20 червня 2025 року. Початок о 17:00. 

УХВАЛИЛИ : затвердити проєкт порядку денного на фотовиставку "Нові обличчя 

громади. Історії незламності" Доручити Тетяні Жук та Валерії Прудніковій  

провести опитування бажаючих прийняти участь. 

 

4. Про затвердження рекомендацій і пропозицій за результатами 

адвокаційної діяльності щодо проведення інвентаризації об’єктів нерухомого 

майна (приміщень, земельних ділянок) комунальної власності, що можуть 

бути використані для проживання внутрішньо переміщених осіб та 

висвітлення даної інформації на сайті Калуської міської ради.  
 

СЛУХАЛИ: Дмитра Савуляк (юрист БО «ССС» в Івано-Франківській області), 

Світлана Дем’янчук (регіональна координаторка БО «ССС» в Івано-Франківській 

області), Світлану Дем’янчук – регіональна координаторка БО «ССС» в Івано-

Франківській області, які запропонували затвердити рекомендацій і пропозицій за 

результатами адвокаційної діяльності щодо проведення інвентаризації об’єктів 

нерухомого майна (приміщень, земельних ділянок) комунальної власності, що 

можуть бути використані для проживання внутрішньо переміщених осіб та 

висвітлення даної інформації на сайті Калуської міської ради.  

 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати Калуській міській раді, з метою залучення 

інвесторів, висвітлити на сайті міської ради інформацію про об’єкти нерухомого 

майна (приміщень, земельних ділянок) комунальної власності, що можуть бути 

використані для проживання внутрішньо переміщених осіб. 

 

5.Інші питання. Різне. 

 

6.Про проведення сьомого засідання Ради з питань ВПО при Калуській 



міській раді: 

СЛУХАЛИ: Соколовську Валентину, яка запропонувала провести десяте  

засідання Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Калуській міській раді 

у перший понеділок вересня 2025 року ( за потребою раніше). 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» 16 

«Проти» 0 

«Утримались» 0 

 

ВИРІШИЛИ: Проведення десятого засідання Ради з питань внутрішньо 

переміщених осіб при Калуській міській раді провести у перший понеділок 

вересня 2025 року.( за потребою раніше). 

 

Для комунікації членів Ради та вирішення організаційних питань 

продовжити працювати в каналі-телеграм. Відповідальна особа – Валерія 

Пруднікова. 
 

 

 

Голова Ради з питань ВПО Валерія ПРУДНІКОВА 

 

Секретар Ради з питань ВПО 
Валентина СОКОЛОВСЬКА 

 


